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شهرنوشت

میثاق درج شده در قانون اساسی این بود؛ 
»آموزش و پرورش رایگان«. اما حالا آنچه 
رایگان عرضه می‌شود، نه آموزشی در خود 
دارد و نه پرورشی. پس اگر به دنبال این مقوله 
باشید؛ باید پیِ مبالغ هنگفتی را به تنتان بمالید. 
با این حال حتی شهروندانی با درآمد متوسط یا 
حتی پایین هم خواهان ثبت نام فرزندشان در 
مدارس پولی هستید تا شاید از قافله آموزش 

محروم نمانند. 
در این میان اما گرانی روز افزون و تورم 
شدید مخصوصا در دو سال گذشته، افزایش 
قابل‌توجه شهریه مدارس غیردولتی و 
شبه‌دولتی را هم به همراه داشته است. به 
طوری که بعضا مبالغ اعلام شده شباهت 
چندانی با اعلام رسمی وزارتخانه مربوطه 
ندارد. هرچند که حتی مبالغ رسمی هم قابل 
توجه و برای بسیاری از خانواده‌ها کمرشکن 

است.
هفته پیش رئیس سازمان مدارس و مراکز 
غیردولتی و توسعه مشارکت‌های مردمی 
وزارت آموزش‌ و پرورش، شهریه مدارس 
غیر دولتی را بین ۱۰ تا ۸۰ میلیون تومان 
اعلام کرد. او به این ارقام البته این تکمله را نیز 

افزود که»هزینه‌های جانبی جداگانه حساب 
می‌شود«.  هرچند بررسی‌های میدانی نشان 
می‌دهد این شهریه‌ها در میدان عمل وارد 
فاز عجیب‌وغریب و نجومی شده است. بعضا 
۱۰۰میلیون تومان یا حتی بیش از آن را هم رد 
کرده، اما برخی مدارس به این ارقام هم راضی 
نبوده شهریه خود با ارزهای معتبر خارجی 

دیگر دریافت می‌کنند.
در این شرایط برخی با انتقاد از اختلاف 
طبقاتی آموزش در ایران، به این نکته اشاره 
دارند که اختلاف از مرز مقایسه مدارس دولتی 
و غیردولتی فراتر رفته و حال حتی مدارس 
پولی هم طبقاتی شده است. چرا که شهریه 
و کیفیت آموزشی در این مدارس هم به شکل 

چشمگیری با هم متفاوت است.

از قافله عقب نمانیم
اگر ساکن تهران باشید و فرزند مدرسه 
رویی داشته باشید، حتما می‌دانید که مدارس 
دولتی در تهران در هر کلاس چیزی حول و 
حوش 40 دانش‌آموز در خود جای داده است. 
این در حالی است که احتمالا در مقاطعی 
تجربه مدارس دو شیفته را هم از سر گذرانده 
باشید. این شلوغی و ازدحام قطعا بار آموزشی 
را هم به شکل محسوسی کم می‌کند. بگذریم 
از اینکه کلاس‌های ورزش در اغلب مدارس 
دولتی به دلیل نبود معلم مربوطه یا امکانات 

تعطیل است. آزمایشگاه‌ها و موارد عملی 
دروس هم سالهاست که به یادها پیوسته؛ 
چرا که تهیه این امکانات نیاز به بودجه‌‌ای دارد 
که در اختیار مدارس دولتی قرار نمی‌گیرد. 
در این میان حتی بیشتر مدارس دولتی برای 

چاپ کارنامه یا چاپ برگه‌های امتحانی 
دانش‌آموزان هم دست به دامان اولیا می‌شوند. 
در این میان اغلب این دانش‌آموزان حتی برای 
قبولی امتحانات آخر سال مجبور به رفتن به 
کلاس‌های فوق برنامه و خصوصی و صرف 
هزینه‌های زیادی در این بخش هستند. واضح 
است که خروجی این شرایط به جز موارد 
استثنایی چندان مطلوب نیست. نگاهی به 
آمار قبولی‌های کنکور به خوبی موید این 
ادعاست. مثلا در میان ۴۰ نفر برتر کنکور 
سال گذشته تنها سه نفر از مدارس دولتی 
فارغ التحصیل شدند. یعنی سهم دولتی‌ها 
فقط هشت درصد از دانشگاه‌های برتر کشور 
بود. همچنین نیمی از برترین‌های تهرانی در 
مدارس غیرانتفاعی تحصیل کرده و ۶۰ درصد 
رتبه‌برتر‌ها سمپادی‌ بودند؛ مدارسی که گرچه 
غیردولتی محسوب نمی‌شود، اما از خانواده‌ها 

شهریه دریافت می‌کند.
در کنکور ۱۴۰۱ اوضاع از این هم بدتر بود، 
به طوری که از میان نفرات برتر کنکور آن سال 
صرفاً یک دانش‌آموز در مدرسه دولتی عادی 
تحصیل کرده و ۲۹ نفر از مدارس استعدادهای 
درخشان، ۹ نفر مدارس غیرانتفاعی، و یک نفر 

هم مدارس نمونه دولتی بودند!
این آمار و ارقام بسیاری از خانواده‌ها، حتی 
آنها که درآمد چندانی ندارند را وامی‌دارد که از 
ضروریات زندگی خود بزنند و هزینه آموزش 
فرزندشان بپردازند. اما دریغا که این عرصه هم 
هر روز طبقاتی‌تر شده به طوری که با وجود 
شهریه‌های بالا برخی از مدارس غیرانتفاعی 

هم فاقد کارایی لازم هستند.

در مدارس غیر انتفاعی چه خبر است؟
همانطور که پیشتر گفته شد، هفته پیش 
احمد محمودزاده، رئیس سازمان مدارس 
و مراکز غیردولتی و توسعه مشارکت‌های 
مردمی وزارت آموزش‌ و پرورش، شهریه 
مدارس غیر دولتی را بین ۱۰ تا ۸۰ میلیون 
تومان اعام کرد. رقمی که البته با وجود 
هزینه‌های جانبی بسیار بالا، از رقم 
رسمی اعلام شده تجاوز کرده و گاها به 

 100 تا 150 میلیون تومان نیز می‌رسد.
م. ا در گفت و گو با توسعه ایرانی شهریه سال 
تحصیلی آینده مقطع چهارم ابتدایی دخترش 
را در یکی از مدارس شمال شهر تهران 95 
میلیون تومان اعلام کرد. عددی که نسبت به 
سال گذشته 25 میلیون تومان افزایش داشته 
است. این در حالی است که او باید هزینه‌های 
میلیونی را هم برای کلاس‌های فوق برنامه 
مدرسه بپردازد که هزینه سالیانه تحصیل 
تک فرزندش را از 120 میلیون تومان هم 

فراتر می‌برد.
ا. و هم امسال مجبور شده تا مدرسه 
فرزندش را به دلیل همین افزایش لجام 
گسیخته شهریه مدرسه تغییر دهد. چرا 
که شهریه از مبلغ 60 میلیون تومان به 85 
میلیون تومان افزایش یافته و او را با داشتن دو 
فرزند مدرسه رو با مشکل اساسی مواجه کرده 
است. او می‌گوید که مجبور است فرزندش را 
به مدرسه غیرانتفاعی دیگری ببرد که هزینه 
کمتری می‌گیرد اما امکانات آن نیز به مراتب 

افت می‌کند.
اما ماجرا به این مبالغ ختم نمی‌شود. برخی 
از مدارس هزینه هایشان را به دلار دریافت 
می‌کنند. در حالی که برخی از سفارتخانه‌های 
خارجی کلاس‌های درس فوق گران قیمت 
خود را برای دانش‌آموزان خانواده‌های از ما 
بهتران با مبالغ چندین هزار یورو یا دلاری 
برگزار می‌کنند که برخی مدارس غیرسفارتی 
هم وجود دارند که با عناوین بین‌المللی 
شرایط آموزشی خاصی را برای گروه اندکی 

از دانش‌اموزان فراهم می‌کنند.

نابرابری از کجا آغاز شد؟
»دولت موظف است وسائل آموزش 
وپرورش رایگان را برای همه ملت تا پایان دوره 
متوسطه فراهم سازد و وسائل تحصیلات عالی 
را تا سرحد خودکفائی کشور به طور رایگان 
گسترش دهد.« این جمله اصل ۳۰ قانون 
اساسی است و به صرات وظیفه دولت در 
آموزش و پرورش عمومی را روشن می‌کند؛ 
وظیفه‌ای که البته در طول چهار دهه به مرور 
کمرنگ شده و حالا این مدارس پولی هستند 
که در ایران خدمات آموزشی با کیفیت به 
دانش‌آموزان ارائه می‌کنند و بیش از ۹۰ درصد 
رتبه‌های برتر کنکور )زیر ۳ هزار( نیز به این 
مدارس تعلق دارد. نظام آموزش و پرورش در 

ایران طبقاتی شده و مدارس به سه دسته اصلی 
تقسیم شده‌اند. رویکردی که تقریبا در هیچ 

یک از کشورهای توسعه یافته وجود ندارد.
در حالی آموزش و پرورش باید در راستای 
تعدیل نابرابری‌های اجتماعی حرکت کند در 
ایران این روند برعکس شد و شکاف و ناعدالتی 
اجتماعی در آموزش و پرورش روندی فزاینده 
داشته است. اما این نابرابری و کالایی شدن 
آموزش چطور رخ داده و نظام آموزش و 
پرورش در کشورهای توسعه یافته چطور 

عمل می‌کند؟
در سالهای سازندگی با افزایش رویکرد 
خصوصی سازی گسترش مدارس خصوصی 
هم وسعت گرفت. در حالی که در آن زمان 
تعداد مدارس خصوصی اندک و گرایش به 
سمت آنها کم بود، اما با کاهش تخصیص 
بودجه دولت در بخش آموزش هر روز سهم 
هر دانش‌آموز از بودجه عمومی کشور کم و 
کمتر شد به طوری که با توجه به تورم؛ این 
سهم به رقمی در حدود 16 میلیون تومان 
در سال رسید. کاهش قابل توجه کیفیت 
آموزشی خود موتور محرکه گسترش مدارس 

غیرانتفاعی بود.
این روزها در حالی سیاستگذاران فراوان 
از فرزندآوری سخن می‌گویند که به نظر 
نمی‌رسد دغدغه‌ای در خصوص وضعیت 
اسفبار آموزش در کشور داشته باشند. آموزشی 
که تنها صندلی‌های بیشتر و بهتر را در اختیار 
شهروندان ثروتمندی می‌گذارد که درصد 
بسیار کمی از جمعیت کشور را به خود 

اختصاص می‌دهند.

هفته پیش رئیس سازمان 
مدارس و مراکز غیردولتی 
شهریه مدارس غیردولتی 

را بین ۱۰ تا ۸۰ میلیون تومان 
اعلام کرد. هرچند بررسی‌های 

میدانی نشان می‌دهد این 
شهریه‌ها در میدان عمل وارد 

فاز عجیب‌وغریب و نجومی 
 شده و بعضا ۱۰۰میلیون 

 تومان یا حتی بیش از آن را 
هم رد می‌کند

وضعت اسفبار آمار قبولی‌های 
کنکور از مدارس دولتی 

بسیاری از خانواده‌ها، حتی 
آنها که درآمد چندانی ندارند 

را وامی‌دارد که از ضروریات 
زندگی خود بزنند و هزینه 

آموزش فرزندشان را بپردازند. 
اما دریغا که این عرصه هم هر 
روز طبقاتی‌تر شده به طوری 

که با وجود شهریه‌های بالا 
برخی از مدارس غیرانتفاعی 
هم فاقد کارایی لازم هستند
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آتش‌سوزی گسترده جنگل‌های 
پلدختر را به خاکستر تبدیل کرد

فرماندار پلدختر از 
آتش‌سوزی در جنگل‌های 
سید سهل الدین و خرسدر 
خبر داد. به گزارش خبرآنلاین، 
احسان علی پوری افزود: 
آتش‌سوزی جنگل‌های سید سهل‌الدین در سه 
نقطه از ساعت 12 روز جمعه آغاز شده که به صورت 
گسترده‌ای حجم آتش سوزی افزایش پیدا کرد. وی در 
آخرین اظهاراتش در عصر روز شنبه اعلام کرد:۲ بالگرد 
ستاد بحران و هوافضای سپاه در حال اطفای حریق 
جنگل‌های این شهرستان هستند. ۷ سورتی پرواز 
برای مهار حریق جنگل‌های پلدختر انجام شده است و 
ادامه اطفای آتش‌سوزی به دلیل بالا بودن دمای هوا به 
ساعات آینده موکول شد. علی پوری با بیان اینکه بخشی 
از آتش‌سوزی جنگل‌های پلدختر هم‌اکنون مهار شده‌، 
ابرازامیدواری کرد تا غروب شنبه عملیات اطفای حریق 

به‌طور کامل انجام شود. 
    

حقابه پارک چیتگر 
پس از ۱۰ سال بازگشت

پس از پیگیری‌های ویژه دادستان تهران و انجام 
اقدامات لازم پروژه آبیاری درختان پارک جنگلی چیتگر، 
پاک‌سازی آفت درخت‌ها و صدور سند اراضی پارک و 
بوستان جنگلی چیتگر تحت مالکیت سازمان منابع 
طبیعی و آبخیزداری کشور پس از ۶۰ سال انجام شد. 
همچنین پس از ۱۰ سال حقابه پارک جنگلی چیتگر به 
این پارک بازگشت. به گزارش ایلنا، سیزدهم خردادماه 
در پی افزایش نگرانی‌ها در مورد خشک شدن درختان 
پارک چیتگر دادستان تهران به موضوع ورود و دستوراتی 
در رابطه با جلوگیری از خشک شدن بیشتر درختان این 
پارک صادر کرد. همچنین، با توجه به قطع و خشکاندن 
درختان در خیابان‌ها و بزرگراه‌های تهران و جرم‌انگاری 
این امر در قوانین جاری شهرداری، شهرداران مناطق ۲۲ 
گانه تهران و همچنین سازمان بوستان‌ها وفضای سبز شهر 
تهران مکلف شدند علاوه بر نظارت جامع، دقیق و مستمر 
نسبت به معرفی اشخاص خاطی حقیقی و حقوقی جهت 

تشکیل پرونده قضایی به دادستانی تهران اقدام کنند.
    

رئیس سازمان حفاظت محیط زیست:
هیچ ساخت و سازی در میانکاله 

دیگر وجود ندارد
علی ساجقه، رئیس 
سازمان حفاظت محیط زیست‌ 
درخصوص پالایشگاه میانکاله 
گفت: هیچ ساخت و سازی 
در میانکاله دیگر وجود ندارد. 
پیشتر هم استاندار مازندران با بیان اینکه پتروشیمی 
میانکاله حواشی زیادی را در استان ایجاد کرد، گفته بود 
که پرونده پتروشیمی میانکاله بسته شده است و امکان 

پیگیری وجود ندارد.
    

کاهش تولید شرکت خارجی 
باعث کمبود انسولین قلمی شده

رئیس سازمان غذا و دارو گفت: کمبود برخی از انواع 
انسولین‌های قلمی به دلیل کاهش تولید شرکت خارجی 
است. به گزارش ایسنا، شرکت نوومیکس تولید خود را 
کاهش داده است و به تبع آن تنها یک چهارم سهمیه 
درخواستی ایران را تحویل داده است. به گفته او، با کمک 
تولیدکننده داخلی که این دارو را تحت لیسانس تولید 

می‌کند، بخشی از کمبود داخلی جبران شد.
    

دمای برخی نقاط بوشهر 
به بالای 50  درجه رسید

هواشناسی استان بوشهر 
اعلام کرد: بیشینه دمای 
هوای آب‌پخش، شبانکاره در 
دشتستان بالای ۵۰ درجه 
و شهرهای برازجان، اهرم و 
خورموج بین ۴۸ تا مرز ۵۰ درجه سلسیوس ثبت شده است.  
به گزارش تسنیم؛ رطوبت هوا دیروز در بوشهر، خارگ و 
عسلویه به ۹۱ درصد رسید و در بندر دیر ۸۴ درصد ثبت شد. 

    
کلاهبرداری میلیاردی 
با ترفند نصب کنتور برق

رئیس پلیس آگاهی غرب استان تهران از 
کلاهبرداری میلیاردی با ترفند نصب کنتور برق در 
شهریار خبر داد. سرهنگ فضل‌الله سواری‌پور، گفت: با 
تحقیق از مالباختگان و تحقیقات میدانی مشخص شد که 
افرادی تحت پوشش یک شرکت پیمانکاری اداره برق، 
اقدام به نصب کنتور غیرمجاز برای شهروندان می‌کنند. 
وی افزود: با تحقیقات و اقدامات فنی و پیچیده ۴ نفر از 
اعضای اصلی این باند که ۲۰ میلیارد ریال کلاهبرداری 
کرده‌اند، شناسایی و در عملیات‌های غافلگیرانه و 

جداگانه دستگیر شدند.

از گوشه و کنار 

جمعی از اساتید، فارغ‌التحصیلان و دانشجویان 
دانشگاه‌های سراسر کشور، در نامه‌ای خطاب به 
غلامحسین محسنی اژه‌ای، رئیس قوه قضائیه، 
خواستار آزادی صادق زیبا کلام شدند. متن این نامه 

به شرح زیر است: رئیس محترم قوه قضاییه
با سام و احترام؛ ما امضاکنندگان این نامه که 
جمعی از استادان، فارغ‌التحصیلان و دانشجویان 
دانشگاه‌های سراسر کشور هستیم از جنابعالی می‌خواهیم دستور آزادی هر چه سریعتر دکتر 
صادق زیباکلام را صادر کنید.    سال‌ها پیش که وارد دانشکده حقوق و علوم سیاسی دانشگاه 
تهران شدیم، با استادی آشنا شدیم که شیوه تدریسش با آنچه تا آن زمان دیده بودیم متفاوت 
بود؛ مرز معمول بین تدریس استاد و دانشجوی شنوای صِرف را شکانده بود! دانشجو در میان 
معرکه بود و خود جزئی از فرایند تدریس؛ استادی که تمام دانشجوها را به نام کوچک صدا 
می‌زد و چهره تک تکمان را به یاد می‌سپرد: دکتر صادق زیباکلام. او همان بود که بود، ذره‌ای  
پرده‌پوشی نداشت و ظاهر و باطنش یکی بود و در این زمینه به صداقت صادق بود و نه به ریا؛ و 
البته که کلامش نیز زیبا و مشحون از مثال‌های نغز ناشی از مطالعات ادبی بسیار زیاد. و خلاصه که 
کلام زیبا و صادقش خوب بر دل می نشست. شهید همت را بسیار دوست می‌داشت و مُصدق را، 
و وجه اشتراک این دو نفر، میهن‌دوستی‌شان بود که ویژگی بارز دکتر صادق زیباکلام نیز هست. 
زیباکلام همان بود که بود! نمازش ترک نمی‌شد، که آن را هم بدون ذره‌ای ریا ادا می‌کرد و از تعلق 
خاطرش به حضرت محمد و حضرت امام حسین به پرُرنگی و با شوری حرف می‌زد که گویی 
حضور آنها را زیسته و درک کرده. مهرش به میهن نیز بر کسی پوشیده نبوده و نیست و چند باری 
به چشم دیدیم که هنگام صحبت از میهن، اشکی به چشم می‌آورد. اکنون ماییم به مثابه همان 
گنجشکی که برگی به نوک گرفته بود و به لهیب آتش ابراهیم می‌ریخت که هر چه داشت همان 
بود و استادمان که با تنی رنجور و زخم خورده از بیماری در محبس است و دلخوشیم به آنکه هر 
چه در توان داریم برای رهایی‌اش انجام بدهیم. ما امضاکنندگان این متن شهادت می‌دهیم به 
راست‌کرداری، ایران‌دوستی و صداقت جناب آقای دکتر زیباکلام و اینکه گفته‌هایش عاری از 
هرگونه نیت سوء نسبت به دینمان و میهنمان است و بدین وسیله از مقام معظم رهبری و رئیس 
قوه قضاییه درخواست داریم که با توجه بیماری حاد ایشان- که انشالله به دعای خیر نیکخواهان 
علاج خواهد شد-  و عدم امکان تحمل کیفر به لحاظ بیماری حاد، هرچه سریعتر زمینه آزادی 
ایشان را فراهم کنند که آزادی ایشان نه تهدیدی امنیتی برای کشور و نظام است و نه بیم تواری 
ایشان می‌رود که جای استاد دانشگاه در زندان نیست؛ هر چند که خطایی بر قلمش رفته باشد 

که نیت خیر و اصلاح‌گر، انگیزه اینان در بیان و نوشتار است.
*اسامی در دفتر روزنامه موجود است.

درخواست جمعی از اساتید، فارغ‌التحصیلان و دانشجویان از اژه‌ای؛

دستور آزادی 
صادق زیباکلام را صادر کنید

گزارش

100 میلیون تومان؛ متوسط هزینه برای برخورداری از آموزش‌های استاندارد

نظام آموزشی در ایران فوق طبقاتی شده است

سعیده علیپور

آگهی فراخوان عمومی

اداره کل راه و شهرسازی استان بوشهر در نظر دارد ارزیابی کیفی به همراه مناقصه عمومی یک مرحله ای روش فشرده طبق تاریخهای اعلام شده در 
جدول زیر را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ستاد( برگزار نماید. 

شماره 
نوع تضمين  ریال برآورد ریال  موضوع مناقصه 

ضمانتنامه 
دستگاه 

نظارت 

حداقل شرایط 
مجاز برای دریافت 

اسناد 

شماره ثبت فراخوان در 
سامانه 

 ۱۴۰۳-۱۶
آماده سازی معابر 
سایت دیلم ۱۴۲ 

هکتاری )فازا( 
معاونت مسکن بانکی ۲۵,۳۹۸,۷۶۸,۲۹۴ ۶۳۹,۹۳۸,۴۱۴,۷۱۱ 

۲۰۰۳۰۰۳۳۸۹۰۰۰۰۲۶ پایه ۵ راه و ترابری و ساختمان 

 ۱۴۰۳-۱۷

آماده سازی 
معابر سایت دیلم 
۱۴۲ هکتاری 

)فاز )۲( 

معاونت مسکن بانکی ۲۶,۵۱۷,۳۱۷,۷۷۹ ۶۹۵,۸۶۵,۸۸۸,۹۲۷ 
۲۰۰۳۰۰۳۳۸۹۰۰۰۰۲۷ پایه ۵ راه و ترابری و ساختمان 

 ۱۴۰۳-۲
تجدید اول 

آماده سازی و گذر 
کشی سایت مال 

قائد امام حسن 
معاونت مسکن بانکی ۳۰۵,۳۰۵,۱۶۷,۳۰۷۱۴,۸۰۶,۱۰۳,۳۴۶ 

۲۰۰۳۰۰۳۳۸۹۰۰۰۰۲۸ پایه ۵ راه و ترابری و ساختمان 

کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی )ستاد( به آدرس 
www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی کلیه مراحل ثبت نام در سایت مذکور را جهت دریافت گواهی 

امضای الکترونیکی اقدام کرده و در مناقصه اعلام شده شرکت کنند. 
محل دریافت اسناد ارزیابی و مناقصه: مناقصه گران جهت دریافت اسناد ارزیابی و مناقصه به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایند. 

 مهلت زمانی دریافت اسناد ارزیابی و مناقصه از سامانه ستاد 
از ساعت ۱۶ مورخ ۱۴۰۳/۰۴/۰۴ تا ساعت ۱۲ مورخ ۱۴۰۳/۰۴/۰۹ مهلت دریافت اسناد از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( 

تا ساعت ۱۲ مورخ ۰۴/۲۳//۱۴۰۳ آخرین مهلت بارگذاری اسناد ارزیابی کیفی و مناقصه به صورت الکترونیکی در سامانه ستاد 

تا ساعت ۱۲ مورخ ۱۴۰۳/۰۴/۲۳ آخرین مهلت تحویل نسخه فیزیکی پاکت الف به دبیرخانه ساختمان شماره دو 

ساعت ۱۲:۳۰ مورخ ۱۴۰۳/۰۴/۲۳ تاریخ گشایش پاکات ارزیابی کیفی 

پس از اتمام فرایند ارزیابی کیفی تاریخ گشایش مناقصه 

۳ ماه مدت اعتبار پیشنهاد 

ضمنا مناقصه گران جهت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد ارزیابی و مناقصه به اداره پیمان و رسیدگی و همچنین جهت ارائه پاکت الف تضمین شرکت در مناقصه 
در موعد مقرر به دبیرخانه اداره کل راه و شهر سازی به آدرس بو شهر ابتدای بلوار سپهد قرنی اداره کل راه و شهر سازی استان بو شهر ساختمان شماره 2 مراجعه 
نمایند کسب حداقل امتیاز لازم از ارزیابی کیفی پیش از بازگشایی پاکات مناقصه الف و ب و ج ( مناقصه گران الزامی می با شد. برای کسب اطلاعات بیشتر به آدرس 
www.setadiran.ir و تارنمای http://iets.mporg.irمراجعه نمایید. در ضمن هزینه کارمزد سامانه ستاد و درج آگهی در روزنامه برعهده برنده مناقصه خواهد 

بود. اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه 1456 می باشد. 
نوبت اول : 1403/04/03 
 نوبت دوم : 1403/04/04 

روزنامه : توسعه ایرانی

 وزارت راه و شهرسازی
 شرکت در مناقصه یک مرحله ای همراه با ارزیابی کیفی همزمان روش فشرده  اداره کل راه و شهرسازی استان بوشهر 

اداره ارتباطات و اطلاع رسانی راه و شهرسازی استان بوشهر 

شناسه آگهی: 1739987
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